

NEWS CLIPINGS

సాంకేతిక టెక్నికల్ క్యాంపస్ నందు రక్తదాన శిబిరం



విశాఖ మధురవాడ పెన్ పాట్ 2024 జూన్ 14: మధురవాడ సమీపంలో గల సాంకేతిక టెక్నికల్ క్యాంపస్ నందు సాంకేతిక విద్యా పరిషద్ ఇంజనీరింగ్ కాలేజీ (సేవ్) మరియు శ్రీనివాసరావు కాలేజీ ఆఫ్ ఫార్మసీ (ఎస్ ఆర్ పి వి) సంయుక్తంగా రక్తదాన శిబిరాన్ని నిర్వహించారు. వరల్డ్ బ్లడ్ డోనర్ డే సందర్భంగా ఎస్ ఎస్ ఎస్ యూనిట్ వారు శుక్రవారం ఉదయం ఈ రక్తదాన కార్యక్రమాన్ని నిర్వహించారు.

ఈ కార్యక్రమానికి ముఖ్య అతిథులుగా కే. రామభద్రం %౮% సన్న ఫ్రైవేట్ లిమిటెడ్ సంస్థ సి ఈ ఓ కే. రోహిత్, నీలకంఠ సి పుడ్లె ఫ్రైవేట్ లిమిటెడ్ సంస్థ డైరెక్టర్ శ్రీ యెన్.

నగేష్ హజరైయ్యారు. ఎ. ఎస్. రాజా బ్లడ్ సెంటర్ వారి సహాయ సహకారాలతో, 70 మంది కళాశాల వాలెంటీర్లతో ఈ శిబిరాన్ని నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమాన్ని సజావుగా నిర్వహించిన ఎస్ ఎస్ ఎస్ టీం వారికి ఆఛ్వార్ దాస్ గ్రూప్ సెక్రటరీ డాక్టర్ ఎస్, వి, హెచ్. రాజేంద్ర , ఎగ్జిక్యూటివ్ డైరెక్టర్ . సుంకరి. రాహుల్ ఆఛ్వార్ దాస్, ఎగ్జిక్యూటివ్ డైరెక్టర్ శ్రీమతి మధు బాట్, కో ఆర్డినేటర్ ఏ. నాగేశ్వర రావు, శ్రీనివాసరావు కాలేజీ ఆఫ్ ఫార్మసీ ప్రిన్సిపాల్ డాక్టర్. కే.అచ్యుత్ కుమార్, సాంకేతిక ఇంజనీరింగ్ ప్రిన్సిపాల్ డాక్టర్ టి.వి. రామ కృష్ణ , బోధనా బోధనేతర సిబంది అభినందనలు తెలియజేశారు.



**యువతే మేలుకొని మత్తు పదార్థాలను విడనాడండి :
జెసివి పూర్వ ప్రెసిడెంట్ సెనేట్ మెంబర్ కేపీ లక్ష్మి పిలుపు**



మధురవాడ : ఎస్ షాట్ : సెప్టెంబర్ 11: యువత మేలుకొని మత్తు పదార్థాలను విడనాడి మీ బంగారు భవిష్యత్తును తీర్చిదిద్దుకోవాలని జెసివి పూర్వ ప్రెసిడెంట్ సెనేట్ మెంబర్ కేపీ లక్ష్మి పిలుపునిచ్చారు. ఈ కార్యక్రమాన్ని సాంకేతిక విద్యా పరిషత్ ఇంజనీరింగ్ కళాశాల ఎన్ఎస్ఎస్ యూనిట్ మరియు జెసివి విశాఖ వ్యాపీ సంయుక్తంగా నిర్వహించారు. మత్తు పదార్థాలను సేవించడం వల్ల కలిగే అనర్థాలపై అవగాహన కార్యక్రమం మంగళవారం నిర్వహించారు. మద్యం, ధూమపానం, గంజాయి, వంటి మత్తు పదార్థాలకు అలవాటు

పడితే కుటుంబాలు యువత సమాజం చిన్నా భిన్నమవు తుందన్నారు. ఆరోగ్యకరమైన జీవితాలు చిత్తుగా మారుతాయి అన్నారు. ఆరోగ్యకరమైన జీవితాన్ని స్వేచ్ఛగా గడపాలంటే గంజాయి మద్యం జోలికి వెళ్ళొద్దన్నారు. పరీక్షల తయారీ మరియు నీటిని ఎలా ఆదా చేయాలి అనే విషయం మీద అవగాహనకల్పించారు. ఈ కార్యక్రమంలో కళాశాల ప్రెసిసిపల్ ప్రొఫెసర్ టీ.వీ రామకృష్ణ, ఈవో మధుబాబు, ఏవో ఏ నాగేశ్వరావు, ఎన్ఎస్ఎస్ ప్రోగ్రాం ఆఫీసర్ డాక్టర్ ఎం మాధురి, మరియు ఎన్ఎస్ఎస్ ఫాకల్టీ సభ్యులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

సాంకేతిక విద్యా పరిషత్ ఇంజనీరింగ్ కాలేజ్ లో నేషనల్ స్పేస్ డే



విశాఖ మధురవాడ పెన్ షాట్ 2024 ఆగస్టు 23: నేషనల్ స్పేస్ డే పురస్కరించుకొని సాంకేతిక విద్యా పరిషత్ ఇంజనీరింగ్ కాలేజ్ నేషనల్ సర్వీస్ స్కీమ్ ఎన్ ఎస్ ఎస్ వారి ఆధ్వర్యంలో శుక్రవారం పియం పాలెం లాస్ట్ బస్టాప్ నందు ఉన్న సృజన స్కూల్ విద్యార్థి ని విద్యార్థులకు నషన్ స్పేస్ డే మీద క్వీజ్ కంపిటిక్షన్ నిర్వహించారు. దీనిలో ఎన్ ఎస్ ఎస్ యూనిట్ సెల్ ఫ్యాకల్టీ మెంబర్స్ మరియు ఎన్ ఎస్ ఎస్ విద్యార్థులు పాల్గొని క్వీజ్ విజయవంతంగా 8వతరగతి, 9 వతరగతి

విద్యార్థులకు నిర్వహించారు. మరియు నేషనల్ స్పేస్ డే సందర్భంగా ఘనంగా ఎస్ పి వి సి సెమినార్ హాల్ లో అసిస్టెంట్ ప్రొఫెసర్ ఎమ్. మోహన్ కిషోర్ స్టూడెంట్స్ కి అవగాహనసదస్సు నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమంలో కళాశాల ప్రిన్సిపాల్ టివి. . రామకృష్ణ, %శాశి% ఏవో - నాగేశ్వరరావు, ఎన్.యస్.యస్ ప్రోగ్రామ్ ఆఫీసర్ .ఎమ్.మాధురి యన్.యస్. యస్ ప్రోగ్రాం ఆఫీసర్ మరియు ఎన్ ఎస్ ఎస్ ఫ్యాకల్టీ సభ్యులు పాల్గొని కార్యక్రమ్ విజయవంతమే చేసారు.



POSTAL LIC.No.VSP/259/2022-24

జర్నలిస్ట్ పవర్

APTEL 2018/78404

తెలుగు బహుపత్రిక

దిల్లీయులు కాదామీరు
జుర్రుల్లో పడక
వెళ్ళునది మమ్మల్ని
కాక మమ్మల్ని.
విచారణ వద్ద
విచారణలు,
స్పృహకేళి కావద్దు.
సంప్రదించండి
సెల్ నెం.
944 120 2259

సంపుటి : 6 పంపిణీ : 165 తినిపాటి : 23-08-2024 శుక్రవారం పరిశ్రమ : పేజీ : రూ.2/- 4 పేజీలు

నేషనల్ స్పేస్ డే పురస్కరించుకొని విద్యార్థులకు క్వీజ్ కాంపిటీషన్



జర్నలిస్ట్ పవర్ -మధురవాడ :విశాఖపట్నం నేషనల్ స్పేస్ డే పురస్కరించుకొని సాంకేతిక విద్యా పరిషత్ ఇంజనీరింగ్ కాలేజ్ నేషనల్ సర్వీస్ స్కీమ్ (ఎన్ ఎస్ ఎస్) వారి ఆధ్వర్యంలో శుక్రవారం పి ఎమ్ పాలెం లాస్ట్ బస్టాప్ నందు ఉన్న సృజన పాఠశాల విద్యార్థి ని విద్యార్థులకు జాతీయ అంతరిక్ష దినోత్సవం మీద క్వీజ్ కాంపిటీషన్ నిర్వహించారు. దీనిలో ఎన్.ఎస్.ఎస్ యూనిట్ సెల్ ఫ్యాకల్టీ మెంబర్స్ మరియు ఎన్.ఎస్.ఎస్ విద్యార్థులు పాల్గొని క్వీజ్ విజయవంతంగా 8వతరగతి, 9 వతరగతి విద్యార్థులకు నిర్వహించారు.

మరియు (జాతీయ అంతరిక్ష దినోత్సవం సందర్భంగా ఘనంగా ఎన్.వి.పి.ఇ.సి.సెమినార్ హాల్ లో అసిస్టెంట్ ప్రొఫెసర్ ఎం. మోహన్ కిషోర్ గారు స్టూడెంట్స్ కి అవగాహనసదస్సు నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమంలో కళాశాల ప్రిన్సిపాల్ టి.వి. రామకృష్ణ, ఎ ఓ ఎ-నాగేశ్వరరావు, ఎన్.యస్.యస్ ప్రోగ్రామ్ ఆఫీసర్ డా. ఎం.మాధురి యస్.యస్. యస్ ప్రోగ్రాం ఆఫీసర్ మరియు ఎన్.ఎస్.ఎస్ ఫ్యాకల్టీ సభ్యులు పాల్గొని కార్యక్రమం విజయవంతం చేశారు.

**యువత మేలుకొని మత్తు పదార్థాలను విడనాడండి :
జెసివి పూర్వ ప్రెసిడెంట్ సెనేట్ మెంబర్ కేపీ లక్ష్మి పిలుపు**



మధురవాడ : పెన్ పాట్ : సెప్టెంబర్ 11: యువత మేలుకొని మత్తు పదార్థాలను విడనాడి మీ బంగారు భవిష్యత్తును తీర్చిదిద్దుకోవాలని జెసివి పూర్వ ప్రెసిడెంట్ సెనేట్ మెంబర్ కేపీ లక్ష్మి పిలుపునిచ్చారు. ఈ కార్యక్రమాన్ని సాంకేతిక విద్యా పరిషత్ ఇంజనీరింగ్ కళాశాల ఎన్ఎస్ఎస్ యూనిట్ మరియు జెసివి విశాఖ వ్యాలీ సంయుక్తంగా నిర్వహించారు. మత్తు పదార్థాలను సేవించడం వల్ల కలిగే అనర్థాలపై అవగాహన కార్యక్రమం మంగళవారం నిర్వహించారు. మద్యం, ధూమపానం, గంజాయి, వంటి మత్తు పదార్థాలకు అలవాటు

పడితే కుటుంబాలు యువత సమాజం చిన్నా భిన్నమవు తుందన్నారు. ఆరోగ్యకరమైన జీవితాలు చిత్తుగా మారుతాయి అన్నారు. ఆరోగ్యకరమైన జీవితాన్ని స్వేచ్ఛగా గడపాలంటే గంజాయి మద్యం జోలికి వెళ్ళొద్దన్నారు. పరీక్షల తయారీ మరియు నీటిని ఎలా ఆదా చేయాలి అనే విషయం మీద అవగాహనకల్పించారు. ఈ కార్యక్రమంలో కళాశాల ప్రిన్సిపల్ ప్రొఫెసర్ టి.వీ రామకృష్ణ ,ఈవో మధుబాబు, ఏవో ఏ నాగేశ్వరావు, ఎన్ఎస్ఎస్ ప్రొగ్రాం ఆఫీసర్ డాక్టర్ ఎం మాధురి, మరియు ఎన్ఎస్ఎస్ ఫాకల్టీ సభ్యులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

సాంకేతికలో ఇంటర్నేషనల్ యోగ డే సంబరాలు



జర్నలిస్ట్ పవర్ - భీమునిపట్నం జూన్ 21: స్థానిక మధురవాడ సమీపంలో గల సాంకేతిక విద్యా పరిషద్ ఇంజనీరింగ్ కళాశాల నందు 9%ప్రతి% ఇంటర్నేషనల్ యోగ డే 2023 సంబరాలు బుధవారం నాడు ఘనంగా నిర్వహించారు . ఎస్ ఎస్ ఎస్ యూనిట్ అధ్యక్షుల లో ఇంటర్నేషనల్ యోగ డే సందర్భంగా సాంకేతిక కళాశాల యందు యోగ కార్యక్రమాన్ని సెమినార్ హాల్ లో నిర్వహించారు , ఈ యోగ కార్యక్రమానికి ముఖ్య అతిథిగా మిస్టర్ బి .అశోక్ నాయుడు యోగ కాన్సియస్సెస్ ట్రస్ట్ అధినేత ఈ కార్యక్రమానికి విచ్చేసి యోగ డే యొక్క గొప్పతనాన్ని తెలియచేసారు , మా ఉపాధ్యాయులు మరియు విద్యార్థులతో యోగాసనాలు చేయించారు . ఈ కార్యక్రమానికి విచ్చేసి నందుకు ముఖ్య అతిథిని గౌరవనీయులైన ప్రధాన ఉపాధ్యాయులైన డాక్టర్ ఎస్ సి అనిల్ , ఎగ్జిక్యూటివ్ ఆఫీసర్ మధు భట్ మేడం మరియు ఎస్ ఎస్ ఎస్ కోర్డినేటర్ సి హెచ్ వేణు ఘనంగా సత్కరించారు .